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Ata da decima quinta Sessão Ordinária, da quarta Sessão Legislativa, da décima sexta 
Legislatura da Câmara Municipal de Parapuã, realizada às vinte horas do dia 03 de outubro de 
2016. Aos três dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezesseis, às vinte horas, no Plenário 
“Raul Cassebe”, do Edifício da Câmara Municipal de Parapuã, foi realizada a decima quinta 
Sessão Ordinária, da quarta Sessão Legislativa, da décima sexta Legislatura da edilidade 
parapuense, presidida pelo nobre Vereador Marco Antonio Marques e presentes os Vereadores 
Francisco José da Silva, Glauco James Benvindo Monteiro Junior, Wellington Cesar Gonçalves 
de Aguiar, Jose Aparecido Alves da Silva, Paulo Roberto Martins, Roberto Carlos Pereira e Íbis 
Pereira Tarley e Vereador Jamil Munhos Val. Feito inicialmente o registro das presenças dos 
Vereadores em livro próprio e constatado quorum regimental para a realização da sessão 
camarária, o Senhor Presidente abriu a reunião com as seguintes palavras: “Sob a proteção de 
Deus e com os interesses voltados para o Município damos início aos trabalhos legislativos de 
hoje” e, com fundamento no Regimento Interno da Câmara, colocou em discussão a ata da 
reunião anterior, ata da decima quarta sessão ordinária do exercício, realizada no dia dezenove 
de setembro de 2016, sendo aprovada por unanimidade. Dando prosseguimento aos trabalhos o 
Primeiro Secretário da Mesa apresentou os documentos relacionados para a pauta do 
Expediente: Ofício Especial de 22 de setembro de 2016, do contador da Prefeitura Municipal, 
Devanei Val, encaminhando documentação Contábil do Mês de agosto de 2016; Oficio número 
143/2016 – GP de 26 de setembro de 2016, do Executivo Municipal, encaminhando para 
apreciação desta casa de leis os Projetos de Lei nº(s) 17/2016 e 18/2016, que respectivamente 
dispõem sobre o “Orçamento Anual” e para repasse financeiro às Entidades Sem Fins 
Lucrativos”, para o exercício de 2017. Projeto de Lei nº 17, de 26 de setembro de 2016, do 
Executivo Municipal, que “Estima a Receita e fixa a despesa do Município de Parapuã/SP para 
o exercício de 2017”. Projeto de Lei nº 18, de 26 de setembro de 2016, do Executivo Municipal, 
que “Autoriza o Poder Executivo a repassar ajuda financeira às entidades sem fins lucrativos, 
através de subvenções sociais”. Na sequência aos trabalhos, foi dado início ao tempo restante da 
hora do expediente sendo destinado aos oradores inscritos em livro próprio para fazerem uso da 
palavra: Primeiro orador inscrito, o Vereador Jose Aparecido Alves da Silva, Desejou boa noite 
aos nobres colegas vereadores, pediu licença para o presidente da casa e cumprimentou toda 
população presente no plenário. Continuou suas palavras prestando solidariedade aos 
companheiros que não conseguiram se eleger nessa eleição, disse para não desanimarem, 
agradeceu a população, parabenizou os reeleitos e desejou um bom trabalho, e para que sempre 
lutem pela população. Que os próximos agentes públicos eleitos trabalhem para o bem da 
cidade, deixem diferenças de lado e visem o melhor para os munícipes. Encerrou suas palavras 
agradecendo a população por fazerem o domingo de eleição um dia tranquilo e com respeito à 
democracia. Segundo orador inscrito, o Vereador Wellington Cesar Gonçalves de Aguiar, 
Cumprimentou os vereadores, população presente no plenário e internautas que acompanham a 
sessão através do sistema de câmeras. Deu continuidade a sua fala parabenizando os vereadores 
reeleitos e prestando solidariedade aos que não conseguiram sua reeleição, em seguida 
agradeceu a população, aos que confiaram nele e votaram, agradeceu o presidente da casa que 
esteve junto com ele nessa eleição como seu candidato a Vice Prefeito, depois prestou maiores 
informações sobre o processo eleitoral de nossa cidade, ressaltando alguns pontos dessa 
campanha, finalizou seu discurso se mostrando triste com fatos desagradáveis na campanha 
como calunias sobre sua pessoa, mas que ainda vai continuar lutando pelo que acredita. Terceiro 
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orador inscrito, o Vereador Roberto Carlos Pereira, Pediu autorização ao presidente da casa e 
cumprimentou todos os presentes na sessão e internautas que acompanham através da internet, 
deu continuidade falando sobre o processo eleitoral do município, que apesar de muito 
concorrida foi uma eleição muito pacifica e com respeito, parabenizou os eleitos e prestou 
solidariedade aos que não conseguiram e disse para não desistirem de seus objetivos, continuou 
agradecendo ao partido do qual faz parte, o Partido Verde (PV) e agradeceu seus eleitores, 
explicou que foi uma eleição muito difícil. O vereador José Aparecido Alves da Silva pediu a 
parte e comentou sobre o sistema de coligações partidárias. Continuou suas palavras explicando 
sobre as coisas irregulares da campanha e que não deve ser feito dessa maneira, mas que aos 
poucos vai melhorando, novamente agradeceu seus eleitores e espera corresponder à expectativa 
e confiança depositada nele. Quarto orador inscrito, o Vereador Glauco James Benvindo 
Monteiro Junior, Desejou boa noite aos nobres pares, população presente, internautas que 
acompanham a sessão através do sistema de câmeras, dando continuidade as suas palavras 
explicou sobre o processo eleitoral de nosso município, dizendo sobre as dificuldades e coisas 
irregulares que aconteceram, se mostrou chateado com a hipocrisia demonstrada por alguns 
candidatos e representantes de vários seguimentos da sociedade. Desejou que o próximo Prefeito 
eleito faça um bom trabalho para a população e disse que vai ser sincero sempre em seu 
mandato e estará sempre do lado certo, será oposição a tudo que for errado por parte do 
executivo, explicou as funções dos vereadores e que devem trabalhar para o município. Depois 
prestou maiores informações sobre fatos desagradáveis ocorridos no período eleitoral. Quinto 
orador inscrito, o Vereador Marco Antonio Marques, Começou fazendo uma oração. Em 
seguida explicou sobre sua profissão e seu trabalho prestado para a comunidade em sua carreira 
politica, sempre ajudou toda a cidade, sempre prestou assistência para todos os setores e 
seguimentos. Logo após comentou fatos injustos ocorridos na eleição, e deseja que isso mude, 
mas acha difícil tal mudança. Todos tem que se respeitarem, os políticos devem fazer sua 
campanha de maneira limpa e não denegrir a imagem do próximo. Nada mais a ser tratado, o 
Presidente da Mesa convocou os Vereadores para a próxima Sessão Ordinária a ser realizada no 
dia 17 de outubro de 2016, e encerrou a sessão, cuja ata foi lavrada por mim, Jamil Munhos Val, 
Primeiro Secretário da Mesa, que depois de aprovada assino em companhia do Excelentíssimo 
Senhor Presidente Marco Antonio Marques. Câmara Municipal de Parapuã, aos dezenove dias 
do mês de setembro de 2016. 
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